

# 入秋，当潮流遇上基本款

## A 运动展示柔软一面

秋季是最适合进行户外运动的季节，各大城市纷纷举行马拉松比赛，体现了浓烈的运动氛围，因此秋季刮起运动风似乎也是理所当然的事了，但今年秋季刮起的运动风却多了几分柔情。曾经的长裙通常采用传统又保守的搭配，这个秋季设计师们采用柔软的运动衫搭配及膝半身裙，无论是纱裙、缎子裙、蓬蓬裙一概可以搭配运动衣。效果是时髦又休闲，省事儿又省钱。

## B 丹宁体现多面造型

在秋季这样不冷不热的季节，穿丹宁是最适合的。从百搭的 skinny jeans、复古的高腰牛仔裤、休闲感的工人裤、低腰微松垮裤款，以及街拍大热焦点的破洞牛仔裤，无一不彰显着丹宁风的酷感元素。丹宁元素是不少高街品牌热捧的元素，比如 H&M、Topshop、Gap 等每一季都会运用丹宁元素推出新产品，丹宁不再只是局限于牛仔裤和牛仔夹克，而以多面造型再次证明其独特的魅力。

## C 套装打破沉闷乏味

套装曾经在七八十年代非常流行，不少现已晋身为奶奶级别的人都曾经是套装的忠实粉丝，但那个年代的套装多少显得有点乏味沉闷。今年秋季，套装以一种特殊的潮流强势回归，各路明星名媛、时尚博主们早早就嗅到了这股风潮，纷纷把套装穿上身。但是，套装也要精心搭配，如果能在细节方面和配饰方面花点小心思，往往会有意想不到的穿着效果。



秋天要穿什么，不少女人可能就会开始纠结与困惑了，或许你的衣橱中有“佳丽”无数，但却觉得没有一件是能穿出门的，其实归根到底是因为你还没有备足经典的实用基本款。

但是，别以为你有了基本款就可以“为所欲为”，因为每年的基本款还要配合当季的流行元素，才能让经典与摩登完美结合。因此，在谈论实用基本款之前，我们给大家先总结了今年秋季火热的潮流元素。

### 服饰篇

#### 秋季穿衣打扮不可或缺的实用基本款：

##### 1. 针织衫

每年秋季针织衫都会非常风靡。这种基本单品，可利用不同的搭配做出多种变化，而我们在巴黎各大时装周街头，就看到了许多针织衫造型的时髦身影，将慵懒的针织造型与优雅的裙装结合，从中长裙、铅笔裙到皮革材质的裙装搭配，成为时髦法式女郎的一大穿搭公式。

##### 风格建议

针织衫虽然人人都爱，尤其是那些能为身材加分、具有显瘦效果的针织衫更加令人无法抵抗。要说到穿着显瘦的黄金法则便是“宽对松”，让身体活动自如的宽松针织衫纤细视觉度很高，再搭配紧身短款下装便能制造对比效果。

##### 2. 卫衣

卫衣在今季的火热度无疑是被时尚潮人和明星街拍捧上天的，作为一件大热的时髦单品，卫衣不仅兼具潮流感和百搭性，其实用、方便的穿着搭配功能更是深受各路人士的大爱。

##### 风格建议

如今的卫衣不再局限于中性效果，如果你想保持一定的女人味，不妨使用卫衣搭配今年超级 heat 的中长裙或者是及膝皮裙。当然，如果你想体现运动风，直接搭配运动裤就是了。

##### 3. 风衣

风衣作为秋季必备的基本款之一，是非常值得投资的。内搭可以选择快时尚品牌之类的单品，但风衣还是不建议选择快时尚品牌，而应该在经济条件允许的情况下，选择质感上乘的单品。风衣无疑是秋季最实用的单品，既可以当外套披上，也可以将其绑上腰带，打造成优雅的连衣裙 LOOK。

##### 风格建议

经典的风衣自带一种优雅气质，无论什么风格的女生穿上它都会变得优雅起来，内搭连衣裙能让造型瞬间柔和起来，释放出迷人女人魅力。

##### 4. 牛仔夹克

早秋的御寒单品中，牛仔夹克是少不了的，其百搭实用的特点深受时尚人士的喜爱。尤其是牛仔短外套，修身又显高，无论是搭配 A 字连衣裙、修身牛仔裤、伞形半裙，还是宽松长款 T 恤，都能打造完美黄金比例。

##### 风格建议

牛仔夹克总是给人一种硬朗帅气的错觉，虽然说大多数时候确实是这样，但实际上牛仔夹克也能搭配出优雅柔美的范儿哦，比如说用牛仔夹克内搭碎花连衣裙，能轻松打造最 CHIC 的装扮。

##### 5. 雪纺衬衫

在夏天，爱美的女士喜欢用雪纺衬衫搭配短裤、短裙，但是雪纺衬衫绝对不是夏天的“专利”。在微冷的秋季，还可以继续演绎雪纺衬衫的百变风情，如果觉得单穿有点冷，不妨加上一件西装小外套，OL 范立刻就出来了有没有！

##### 风格建议

纯白色的雪纺衬衫可以说是强大的内搭单品。如果偏爱淑女风，不妨搭配西装短裙；如果喜欢休闲风，搭配牛仔裤也是不错的选择。

